Vil. SKLONOVANIiI PODSTATNYCH JMEN

1. Prectéte text a podtrhnéte vlastni jména mistni.
Snézka
SnéZka je nejvyssi hora Ceské republiky. M&fi 1603 metri a nalezneme [ .
ji v Krkonogich. Abychom se dostali na vrchol, miZzeme jit bud’ pésky, '
nebo pouZijeme sedackovou lanovku z Pece pod Snézkou. Z vrcholu
Snézky miiZeme pozorovat i dalsi krkonosské vrchy, napiiklad Studniéni horu nebo Lisci
horu. Za dobrého pogasi je dobfe vidét i na vzdalen&jsi pohoii, jako jsou Jizerské hory, Orlické
hory nebo Kralicky Snéznik. Ze Snézky dohlédneme také do Polska.

a) Uvedena podstatna jména vyhledejte v textu. Urcete jejich rod, &islo a pad.

vrchol: ,{u 4‘-, (‘:.flﬂl- MV. _, Snézkou: ,r/:)zlgfl}t/ /7':/ , pocasi: 7‘/2/ c)' '}/'l }V-_AA’&

b) Vypiste néktera spojeni predloZek a podstatnych jmen.

v Krkonogich. 0‘0/ M/ ¥4 &U/, R/ /I/‘l/f/KA"&\/,M/ W"'\/

c) Vysklofiujte a napiste slovo hora ve vsech padech jednotného disla.
A 1 Lew S, hararws |

2. Pojmenujte obrazky a slova napi§te. Na druhou linku zapiste slova v mnozném Cisle.

W

3. Dopliite u/d/d.
N__ 7 d__lek, kol, k_ 1, v__z, hof, m__z, smév, B__d__linek, lovek,
tok, z__b, pstr__h, tr__n, pr__kaz, L__d&, s__d, d__m, hol b, 1, st_ L
a) Podstatna jména r. muzského Zivotného podtrhnéte modie, r. muzského neZivotného hnédé.

4. Pomozte Oskarovi doplnit h¥ebenovku a vylustit tajenku. Dopliiujte pouze podstatna
jména rodu stfedniho. Re$eni tajenky dokreslete do obrazku.

1. 2. 3. 4.
D 1. okolni prostor
2. t&Zce dychatelny vzduch;
nedychatelno
3. mlad¢ koné
. 4. nastroj k veslovani
I O

2 Podstatna jména rozlis$im podle rodu. NE| | [ | ]



